

早报读者拍MV 找到自己的感觉

在《联合早报》主办的《找回那感觉》自创MV比赛中，李泓伸和蔡嘉慧的作品，以最多读者投选票数胜出。

《找回那感觉》是配合早报改版而推出的报歌，由本地知名音乐人梁文福博士词曲；郑可为和沈志豪演绎，歌曲传达了早报与读者之间相知相惜情谊。

歌曲MV在7月21日于早报面簿推出后，吸引了众多网友点击观看。早报也主办《找回那感觉》自创MV比赛，邀请读者根据词曲创作自己版本的MV，比赛获得热烈回响。评审团从参赛作品中，选出了五个作品，由读者投选最喜欢的MV。最多读者点赞的两支MV，获得由丽星邮轮（Star Cruises）赞助的三夜马六甲或吉隆坡双人豪华套房双子星号海上游，每份价值\$3940。另三个优胜作品各获\$200购物礼券。

李泓伸的MV是这次比赛



李泓伸在《找回那感觉》自创MV比赛中，获得最多读者投选票数。

中，读者投选票数最高的。

目前就读华侨中学（高中部）二年级的李泓伸，在接受本报访问时说，他非常支持本地音乐，上个月听到这首报歌觉得蛮好听，朗朗上口，希望借此机会做自己的诠释，让大家认识这首好歌。

他的MV走简约风，在家里房间以“无插电”



蔡嘉慧找同学当《找回那感觉》自创MV的女主角。（视频截图）

（Unplugged）方式演出，就一把吉，自己当“男主角”，自导、自演、自弹、自唱，“翻唱这首歌的时候没有想太多，当时觉得说如果MV能够一个人自弹自唱，会显得比较真实。”

由于这首歌原本是两人合唱，李泓伸认为难度在于把它改编为独唱曲，但完成后满足感很大。拍摄过程也很顺利，他在一

小时内一次过录好。

他说：“我希望通过这支MV带给观众一股正能量，积极地看待人生的点点滴滴。”

李泓伸今年7月也参加了由早报、裕廊初级学院及弹唱人制作室联办的“新空下2016：全国学生新谣歌唱及创作比赛”，并夺得创作组亚军。



丽星邮轮为《找回那感觉》自创MV比赛赞助两份三夜马六甲或吉隆坡双人豪华套房双子星号海上游。

寻找简单快乐

蔡嘉慧（23岁）希望通过她的MV表达不同感觉：跟亲人互动的感觉，跟大自然一起的感觉，跟朋友在一起的感觉，以及追求平凡生活的快乐感觉。

她受访时说，因为被《找回那感觉》的词曲吸引，认为这首歌曲很生活化，因此想参加比

赛，拍出自己的感觉。不过，她自称唱功不行，于是找了目前一起念新加坡管理发展学院（MDIS）大众传播系的同学担任MV女主角。

她们到组屋区和滨海堤坝（Marina Barrage）等地方，用两个星期拍摄这支MV。

蔡嘉慧主要选“平民”的地方或在大自然取景，“我们避开像滨海湾金沙比较奢华的地点，借此表达不须要追求名利的生活，有简单的快乐。”

谈到拍MV的辛苦，她难忘一整天在滨海堤坝在太阳底下曝晒，朋友还得拍躺在草地上的画面。

至于她最喜欢的，是一名婆婆牵着孙女手的互动画面，“那是有关亲情的感觉，一般新加坡人生活太忙碌，时常忽略了家人，希望提醒大家亲情的珍贵。像MV里，婆婆牵着孙女手的画面就很难得。”